
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

KELOMPOK  : B 

SEMESTER/MINGGU : II/15 

TEMA   : TANAMAN 

SUB TEMA  : TANAMAN SAYURAN (Membuat daftar menu sayur) 

ALOKASI WAKTU : 120 Menit 

HARI/TANGGAL  : SENIN, 12 APRIL 2021 

KD   : 1.2, 2.1, 2.2, 2.8, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.10, 4.10, 3.15 4.15 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengucap Alhamdulillah sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

2. Mendengarkan cerita tentang macam-macam sayuran dan manfaat sayuran dan menceritakan 

kembali manfaat sayuran 

3. Mengelompokkan sayuran yang sama 

4. Mandiri dalam membuat menu daftar sayur  

5. Membuat daftar menu sayur  

6. Meniru tulisan nama sayuran 

7. Mewarnai gambar sayuran 

 

ALAT/BAHAN 

1. Macam-macam sayuran 

2. Gambar sayuran 

3. Krayon  

 

PROSES KEGIATAN 

A.  KEGIATAN PEMBUKAAN : (30 MENIT) 

1. Berdoa 

2. Absensi  

3. Bercakap-cakap tentang macam-macam sayuran dan manfaat sayuran 

4. Berdiskusi tentang gambar yang dilihat 

 

B.  KEGIATAN INTI : (60 MENIT) 

1. Anak diberi kesempatan untuk mengelompokkan sayuran yang sama 



2. Anak diberi kebebasan untuk membuat menu daftar saur sesuai dengan keinginannya 

3. Anak diberi kebebasan untuk mewarnai gambar sayuran sesuai dengan imajinasinya 

4. Anak dibimbing untuk meniru tulisan nama sayuran 

5. Guru memberi penguatan tentang pembelajaran hari ini 

 

C.  ISTIRAHHAT : (30 menit) 

1. Cuci tangan 

2. Berdoa sebelum makan 

3. Makan bersama 

4. Berdoa sesudah makan 

5. Bermain bersama dihalaman sekolah 

D.  KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan kembali kegiatan apa yang telah dilakukan hari ini 

2. Memberi kesempatan anak untuk bertanya 

3. Menyampaikan kegiatan esok 

4. Berdoa sebelum pulang, salam dan pulang 

 

 

Mengetahui         Sukajaya, 12 April 2021 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

 

Luluk Zahhroul Fitria, S.Pd      Luluk Zahroul Fitria,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR PENILAIAN 

A. PENILAIN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

Aspek 
Pengembangan 

KD Indikator 

NAM 1.2 Anak mengucap Alhhamdulillah sebagai rasa syukur 

Fisik Motorik 4.3 Mengelompokkan macam-macam sayuran 

Sosem 2.8 Mandiri dalam membuat daftar menu sayur  
 

Kognitif 3.6 Mengelompokkan sayuran yang sama 

Bahasa 3.10 
4.10 

Mendengarkan cerita tentang macam-macam sayuran dan manfaat 

sayuran dan menceritakan kembali manfaat sayuran. 

Meniru tulisan nama sayur 

 

Seni 3.15 
4.15 

Mewarnai gambar sayur 

 

 

 

2. Teknik Penilaian 

• Ceklis 

• Catatan Hasil Karya 

• Catatan Anekdot 

 

FORMAT SKALA CAPAIAN  PERKEMBANGAN HARIAN  

Kelompok  :  

Hari/ tanggal :   

 

NO.  INDIKATOR  PENILAIAN  
NAMA ANAK  

           

1  Anak mengucap Alhhamdulillah sebagai rasa syukur           

2  Mengelompokkan macam-macam sayuran 
          

3  Mandiri dalam membuat daftar menu sayur  
 

          

4  Mengelompokkan sayuran yang sama 
          

5  Mendengarkan cerita tentang macam-macam sayuran dan manfaat 

sayuran dan menceritakan kembali manfaat sayuran. 
          



Meniru tulisan nama sayur 

 

6  Mewarnai gambar sayuran 
          

Ket Penilaian : BB ( Belum Berkembang) MB (Mulai Berkembang) BSH (Berkembang sesuai 

Harapan) BSB (Berkembang Sangat Baik) 

 

PENILAIAN  HASIL KARYA  

 

NO.   HASIL KARYA ANAK  HASIL PENGAMATAN  INDIKATOR (KD yang dicapai)  

    
  

  
  

    

    

    

 

CATATAN ANEKDOT  

Nama    :  

Kelompok  : B  

Usia    : 5- 6 tahun  

 

Tgl/Bln/Thn  Waktu  Tempat Kejadian  Peristiwa/ Perilaku  Indikator (Kd)  
  

          

          



          

 

 

 


